

川普成立白宫信仰办公室 引发关注

新唐人



2025年2月6日，（从左到右）电视福音传道者Paula White在国家祈祷会上发表讲话时，美国总统唐纳德·川普、众议员Ben Cline在低头祈祷。

2月7日，美国总统川普（特朗普）签署了一项行政命令，要求成立一个白宫信仰办公室，以更好地符合美国价值观。

根据这项行政令，新成立的白宫信仰办公室将隶属于国内政策委员会，并将就政策变化咨询宗教界专家。

新办公室由一名总统高级顾问领导，负责与各种信仰和社区领袖进行磋商，以努力捍卫宗教自由，打击反犹太主义、反基督教和其他反宗教偏见。

行政令中，川普指示该办公室确定如何来减轻自由信奉宗教的负担，并指示所有联邦机构各自在90天内指定一名“信仰联络员”。

该办公室还将就有利于信仰实体的政策提供建议，就培训和教育问题与其他机构进行协调，以便信仰实体获得资金，并支持各机构开展有关宗教自由的培训。

此前一天（2月6日），川普在国会大厦举行的国家祈祷早餐会上，宣布成立由新任司法部长帕姆·邦迪主导的专案小组，来打击美国境内“迫害基督徒”的现象，旨在保护基督徒免受宗教歧视。

在国家祈祷早餐会上，川普提到他去年大选期间经历两起未遂暗杀事件后，使他更加坚信神的力量。他说，“我感觉我变得更加强大了，我以前就信仰上帝，但现在我觉得我对上帝的信仰更加强烈了。”

他曾经多次强调，能够躲过暗杀“是上帝拯救了我”。

川普保护信仰自由的举措，引发外界关注，独立时评人蔡慎坤在X发文说，“历史上的美国经历过多次重大的信仰危机，但每一次危机之时，美国都会出现卓越的属灵领袖，把美国人从信仰危机中带出来，让更多的美国人走近上帝，接受上帝。也有更多人在危机中和困惑中反思危机的根源，寻求人类共同的信仰——真正能够凝聚人心、启迪智慧，给人类带来安宁、和平的伟大信仰。”

“一旦信仰的大厦坍塌，美国这座自由世界的灯塔就会黯然无光！美国就会失去所捍卫的价值观，美国的分裂就不可避免，这种分裂或许是联邦，或许是信仰。基督教信仰曾经给美国带来长期的繁荣和稳定，当美国人远离上帝，美国同样也会失去上帝的眷顾。这是没有信仰的人永远不明白的属灵秘密！特别是那些把信仰斥之为邪教的人！”

■ 热 点 ■

微短剧火红 中共升高管控措施

新唐人

中共广电总局2月5日发布通知，要求所有微短剧在播出前必须取得《网络剧片发行许可证》，或完成相应的上线报备登记程序。如果出现违规，从制作方到播出平台方都面临被约谈、停播整改等处罚。

从2024年6月开始，中共对微短剧实施“先审后播”“分类分层审核”的管控措施，在各平台首页播出的微短剧，由中共广电总局进行复核，涉及到政治、军事、外交、宗教等题材的微短剧，按照协审机制进行审核。

加拿大华裔女作家盛雪表示：“因为它们自己很清楚，现在中共自己的意识形态已经是千疮百孔，社会矛盾丛生这样的一种社会现象呢，很可能会在微短剧的艺术形式当中被表现出来。”

盛雪认为，中共一直是靠谎言、暴力和垄断进行统治，这绝对不能够长久。

■ 真 相 ■

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。